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Predlogi sprememb v igralnih pravilih

  

Skozi Krakov teče najdaljša poljska reka Visla (1047 km), ki deli mesto na dva dela. Po tej reki
se imenuje tudi znani mestni nogometni klub.

  

  

Med kongresnimi dokumenti   lahko obilo zanimivih predlogov najdete pri igralnih pravilih ,
ki jih je zbral komisar 
Per Söderberg iz Švedske. Vse predloge je že obravnavala komisija za igralna pravila in se do
njih tudi opredelila. Opredelitve komisije lahko milo rečeno označimo za zelo konservativne. Pri
večini predlogov je našla dovolj "tehtnih pomislekov" in se  opredelila proti. Samo upamo lahko,
da bomo delegati na kongresu zmogli dovolj modrosti in katerega od dobrih predlogov potrdili
na glasovanju. Meni osebno se zdi zanimiv predlog, ki ga je podal generalni sekretar Michael
Millstone (predzadnja vrstica v tabeli). Ta bi resnično predstavljal revolucionarno spremembo v
merjenju časa, istočasno pa poenostavil večino drugih omejitvenih pravil in postopkov, s
katerimi se moramo ubadati sedaj. Na nek način bo v prihodnje nujno potrebno prekiniti sedanjo
nazadnjaško inercijo komisije, če prej ne pa na naslednjih volitvah.

        

Uporaba Table base pri preprečevanju zavlačevanja partij.

  

Komisija predloga ne podpira. DMD je bolj predmet etičnega kodeksa.
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http://kszgk.com/iccfcongress2013/?page_id=37
http://kszgk.com/iccfcongress2013/wp-content/uploads/2013/01/12-Playing-Rules-Commission-Per-Söderberg.doc
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Prekinitev delovanja strežnika. Mail s potezo se pošlje TD-ju.

  

Sprememba še ni potrebna. Ponovna razprava, če problem zavzame večje razsežnosti.

  
    

3 točke za zmago in 1 točka za remi. Pravilo bi stimuliralo večje tveganje pri igri na zmago.

  

Večina komisije je proti, nekateri želijo predhodno testiranje, nekateri so izrazito za.

  
    

Merjenje časa naj bi se definiralo s tremi parametri (osnovni čas, dodatek in frekvenca dodatka). S tem je omogočena t.i. Fischerjeva ura.

  

Večina komisije je proti, ker po njihovem mnenju ta sprememba ne prinaša bistvene vsebinske novosti.

  
    

Dopust bi se lahko dodelil na dva načina - za cel turnir skupaj (turnirji s fiksnim koncem) ali letno kot doslej.

  

Komisija je proti.

  
    

Poraz s prekoračitvijo časa za razmišljanje (40 dni) naj bi pomenil tudi suspenz igralca.

  

Komisija je proti.
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    1. Pogojne poteze so dovoljene le v prijateljskih dvobojih.
    2. Pogojne poteze so vedno dovoljene.

  

Komisija je proti spremembam. Pogojne poteze se določijo ob razpisu turnirja.

  
    

Izvedba ankete med igralci o morebitni ukinitvi pravila 50-potez in upoštevanje rezultata po Table base.

  

Predsednik komisije ima močne pomisleke glede sprejetja tovrstnega pravila.

  
    

Določitev fiksnega časa po igralcu za celo partijo (ukinejo se vse vrste dopusta, pravilo 40 dni, podvajanje časa, …). Čas se meri do sekunde natančno. Pogojne poteze vključene.

  

Komisija je proti.

  
    

Igralci "po pošti" naj ne bi več smeli igrati po e-mailu ali preko spletnega strežnika ali preko posrednikov.

  

Komisija se ni opredelila, saj naj bi predlog sodil med spremembe turnirskih pravil.

  
      

{jcomments on}
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